11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.04.2021 11:58:59

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2021 18:08:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308057/answer/308069




3npaBcTByXTE! YCTaHOBNIEHHBIM qUarHo3 cooTBeTcTByeT Koxny 1o MKB-10. B oTHOmIeHNY KayecTBa
CIIepMHI - HAJl0 CAefaTh ciepMorpaMmy. Bpauu yxe maBHO( nmpuMepHo 200 j1eT) He OnIpenensitoT
CBOMCTBA OMOIOrMYECKUX XKUAKOCTEH Ha BKYC. Ymauu!



